Zérthelyi feladatok II. éves villamosmérndk sszakos hallgatdknak
1998. mare. 23. 12:15-13:00

l. Hény olyan, az 1, 2, 3, 4 szdmjegyek valamelyikével kezd6dS hétjegyil
telefonszdm van, amelyben a szomszédos jegyek mind kKilonbyznek?

2. ¥ényféleképp hdzhatunk be n derab irdnyitott €1t n derab eldre
wegadoti cimkézett pont kdzé, hogy pontosan egy darab
(a? n-é14 kor
(2) n~-élU irdny{tott kir keletkezmzdék?

3. Bizonyitsuk be, hogy egy n ponté fa mdsodfokd pontjainek a szdma naen
leiet pontosan n=3

4. Legyen G olyan grdf, amelyre T (G)> V(§), de ugyanez G egyetlen
valddi (nem feltétleniil feszftett) résagrdfidra sem 1gaz. Bizonyitsuk
be, hogy G egy pdretlan kéri

5. Fa2térozzuk meg a waximdlis folyamot (éz bizonyitsuk is be, hogy ma-

ximdli=) a mellékelt Rdlézatvan, ahol x ( )
2 pont kapacitdsa (teiszlleges pozitiv 3 ® i
valds azém)! (T,

)
ogy-cgy feladat teljes megolddsae 10-10 poni. Részeredményekért is adunk

pontot, indokolds nélkiilli eredménykizlésért viszont nem, Oaztdlyozds:
0-19 pont: 1  24-27 pont: 2/3 32-35 pont: 3/4 40-43 port: 4/5
20-23 pont: 2  2B=31 poat: 3 36-39 pont: 4 44-50 pont: 5



